

正 誤 表

Page	Line from top	Error	Correction
i	1	i	ii
ii	10 & 21	Mr.	Dr.
1	2	(Friese, 1979)	(Friese and Okutani, 1973)
6	34	anteri r	anterior
14	12		delete "and DALL"
15	15	Lamarks	Lamarck
18	3	shrimps	shrimp
26	13	character	characters
32	10	non	none
36	1		delete "& DALL"
36	15	inhibits	inhabits
37	1		in the caption delete "& DALL"
44	19	in	of
62	19	hind-	hid-
70	22	agressive	aggressive
70	19	inhibits	inhabits
76	17	ha bit	habitat
81	1 in the caption	Thallamita	Thalamita
84	4		add the word "Biyokoy (Ilongo) after the word "Biokoy (Ilongo).
86	4		add the word "Biyokoy (Ilongo) after the word "Biokoy (Ilongo).
90	21	Crab	crab
92	3	coat	coast
94	16 (left)		delete "& DALL"
94	13 (right)	<u>Portunus pelagicus</u> (HERBST)	<u>Portunus pelagicus</u> (LINNAEUS)
95	30 (left)	Horn-eyed crab	Horn-eyed ghost crab
96	33 (left)	delete numbers 72, 76, 82 &	change to 88
96	12 (right)	Mangilaud	Manguilaud
96	37 (right)	Unkog.	Ungkog